Stadt Köthen (Anhalt)

Der Oberbürgermeister

Beschluss 17/StR/17/003

weitergereicht an:	Beschluss-Nr.:	17/StR/17/003
am:		
Gremium: Stadtrat	Aktenzeichen:	
Sitauna	Vorlage-Nr.:	
Sitzung: 17. Sitzung des Stadtrates der Stadt Köthen (Anhalt)	Datum:	28.02.2017
aufgehoben/geändert am:	durch BeschlNr.	:

Beschlussgegenstand

Satzung der Stadt Köthen (Anhalt) über die Aufnahme und Betreuung von Kindern in den kommunalen Tageseinrichtungen

Beschlusstext

Der Stadtrat der Stadt Köthen (Anhalt) beschließt die anliegende Satzung über die Aufnahme und Betreuung von Kindern in den Tageseinrichtungen der Stadt Köthen (Anhalt) (Kinderbetreuungssatzung).